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Referat af gårdlaugsmøde tirsdag den 12. maj 2026 
 

Deltagere: Alice, Karen, Rasmus Agdestein, Thor, Susanne, Ida, Rasmus Glavind 

Afbud: Merete 

Referent: Thor O’hagan Petersen 

 

1. Konstituering af bestyrelse; kasserer og sekretær 
Bestyrelsen konstituerede sig med Rasmus Agdestein som kasserer og Merete Breilev 

som sekretær. Karen Hess blev konstitueret som forperson på generalforsamlingen. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt af tilstedeværende til gårdlaugsmøde. 

 

3. Regnskab og timeregnskab v/Rasmus 
Timer diskuteret og godkendt. 

Primært brugt penge på gartnerteam indtil videre. 

Økonomien er pt. god, der er endnu ikke sat vedligeholdelsesarbejder i gang i år. 

 

4. Gartnerteamet - Siden sidst og fremadrettet v/Karen 
Vi har fået rigtig mange overskudsplanter og blomsterløg, som er blevet plantet - 

gartnerteamet har snart ikke kapacitet til at plante mere i denne omgang. 

Flismaskine og køb af græsslåmaskine er udestående pointer blandt gartnerteamet. 

Judith har bedt om at få et beløb overført til sin konto bla til køb af nyt værktøj og 

arbejdstøj. Karen kontakter administrator. 

 

5. Fremtidig kontaktperson til gartnerteamet 
Vi fortsætter eksisterende ordning om at få Judiths status på gården én gang i kvartalet, 

hvor Judith deltager 30 min på gårdlaugsmøde. Ét af årets møder starter med fælles tur 

rundt i gården. 

Susanne (supplant) er åben for at tage rollen som kontaktperson.  

 

 



6. Information gård/Løbende vedligehold 
 
(a) Opfølgning på sammenlægning af affaldsskure samt evt. aftagning eller reparation 

af dør til skralderum mod Istedgade 

- SAB/Absalonsgade 36-44 lukker alligevel ikke ejendommens affaldsskakte til 

restaffald i denne omgang, da der er fundet en mulighed for at bevare nuværende 

ordning. Processen er sat på pause hos kommunen. Ejendommens beboerne skal 

orienteres om kun at benytte skraldeskur syd til øvrige fraktioner som tidligere. 

- Lås på skraldeskur nord er itu. Reparation bør foretages af låsesmed, udgiften hører 

under alm. vedligehold. Karen rækker ud til Judith, som kan lave en aftale med en 

låsesmed. 

 
(b) Mulighed for lys udvendigt i port 1 i Skydebanen 

Forslaget om udvendigt lys sendes videre til AB Skydebanens bestyrelse da det er 

udvendigt og udenfor gårdlaugets bestyrelse. 

Formålet er at minimere folk der dér tisser i fredage og weekender. 

Forslag stammer fra AB Istedgade 49-51B. 

 
(c) Leje af flismaskine 

Leje af flismaskine hos Fog i Lyngby koster ca. 7.300 kr. inkl moms og transport. Tidl. 

leverandør findes ikke længere. Susanne efterspørger ekspert i AB Skydebanen om der 

findes alternativer inden vi booker hos Fog. 

 
(d) Gårdvandring 

Efterspørgsel på gårdvandring en aften med Judith, hvor hun fortæller historier, plan og 

formål med gården. Judith forhøres om evt. dato. 

 
(e) Ordensregler 

Beboer ønsker at varme op til Distortion inde i gården. Gårdlaugets Facebook-side 

besvarer opslaget og skriver at der ikke gives dispensation til ordensreglerne til lukkede 

arrangementer. Musik og larm er ikke tilladt i gården. Alice skriver. 

 
(f) Trappe ned til gården i Skydebanegade - Opfølgning 

Forholdene, kravene og dialogen undervejs blev diskuteret med Rasmus (ejer af 

andelen med nedgangstrappen). Det besluttes at tage en endelig beslutning ved næste 

møde med tilstedeværelse fra hele bestyrelsen. 

 
(g) Reparation af murværk på scenen 

Susanne kontakter murer som skal reparere murværk. Starter med at indhente priser på 

hhv. reparation med etablering fugtspærre og uden. 



 
(h) Maling af grønne bord/bænkesæt ved scenen 

Karen beder gartnerteam om at de tager opgaven hen over sommeren. Hvis de ikke har 

tid, kan opgaven evt. løses med fælles maledag med hjælp fra gårdlaug og beboere. 

 
(i) Indkøb af plæneklipper 

6000 kr. er sat af til ny plæneklipper. Judith mener ikke tiden er moden til elektrisk 

plæneklipper pgra batterirækkevidde. Susanne ville kigge på muligheder. Ellers beder vi 

Judith komme med forslag til benzin-version som kan tage hele gården i ét hug. 

 
(j) Gennemgang af kontaktdata i Probo 

Kontaktoplysninger gennemgås af tilstedeværende for at sikre at alle data er præcise. 

Karen sørger for opdatering. 

 
(k) Reparation/udskiftning af træ under bænk ved scenen 

Alice spørger sin nabo Mark om han kan løse opgaven og får et tilbud. Hvis den rigtige 

pris gives så indhentes der ikke flere tilbud. 

 

7. Evt. indkomne forslag fra foreninger/beboere 
Se pkt. 6 (e) 

 

8. Status sommerfest 23.8 
Planlægningensgruppen har møde på mandag, hvor der planlægges konkurrencer, 

laves plakater, etc. For at undgå unødigt overlap rækker Alice ud til planlægnings-

gruppen for Skydebanens gadefest, som ligger lø 22.8. 
 

9. Fastsættelse af dato for næste møde 
Blev fastsat til 11. juni kl. 19:00-21:00. 

 

10. Eventuelt. 
Judiths fejrer sin 60 år fødselsdag 20.6 i Gård 6 i Vest. Har inviteret via FB, alle er 

velkomne. Hun har også 25-års jubilæum i år. 

 

Problemer med katte/løse dyr i gården - ejere har ikke været responsive overfor 

reglerne. Det besluttes at hænge ordensreglerne op flere steder i gården for at 

tydeliggøre det. 


